
Publication: 8 World Online  
Date: 13 September 2021  

Headline: Survey: Over 96% of local youngsters have begun retirement planning 调查

：逾96%本地年轻人已经开始为退休进行规划 

 

Survey: Over 96% of local youngsters have begun retirement planning 调查：逾96%本

地年轻人已经开始为退休进行规划 

 

 
 

新加坡管理大学的调查显示，本地超过96%的年轻人已经开始为退休进行规划，但19%入不

敷出。 

 

新大沈基文金融经济研究院的研究人员是在今年三月到四月间，对本地一千多名年龄介于18

到30岁的年轻人进行调查后，得出这个结论。 

 

调查也发现，33%的受访年轻人对于处理债务缺乏信心。98%的受访者认为，如果临时需要

购买东西，他们很容易就能做出财务安排，但是，如果是需要临时拿出现金应急，22%的受

访者会有困难。 

 

新大的调查结果同美国进行的类似调查整体一致。不过，新美两地年轻人在财务方面最大的

不同点是，本地年轻人较有信心为退休进行规划。这可能是因为他们有公积金存款，而且有

能力应付开销。 


